o uToraMm H3y4eHHA M

CBOJHBIIA OTYET

HeHMs HaceJIeHHA O Ka4yeCTBe OKa3zaHuA MYHI/IIII/IHEUIBHI:D(

YCITyT Ha TePPUTOPHH JICHUHIPAJICKOTO CeNbCKOr0 TIOCEICHUA

JIeHMHTPAJICKOTO patioHa 32 2020 roga:

KonuyecTBO peCclOHAEHTOB - 165 4e/10BEK.

Ne | ConmeprxaHue BOIIpoca KonuuecTBO IIpoueHTHO®
PECTIOH/ICHTOB COOTHOILEHHE

1. | YaoBaerBopsier au Bac rpaduk

paGoThl MyHHIHIAJBHOTO oprana?:

~«Ian 154 93,3 %

-(HET» 1 0,6 %

-«HET OTBETa» 10 6,1 %
2. | Ynosnersopsier au Bac geTajqbHOCTh

M JocTynmHocTh HH(popmMauuH 0

nopsiiKe NpelocTaBIeHH ycayrua?

-« an 143 86,7 %

-(HETY 0

-«HEeT OTBETa» 22 13,3 %
3. | Vnosnersopsitor Ju Bac  cpoKH

HOJTy4eHHs yCayra?

-«aa» 135 81,8 %

-HET» 6 3,6 %

-«HET OTBETa» 24 14,6 %
4. | YaoBneTBOpeHbI JIH Bei

KOHCYAbTANUAMH, OTBeTaMH  Ha

Bammu  BOmpoChbl, OOBSICHEHHIMH

COTPYAHHKOB, pa00TaIOMIMX C Bamn?

-Ian 145 87,9 %

-CHET» 0

-«HET OTBETa» 20 12,1 %
5. | Vioenersopens! Ju Bbl ocHalleHHEM

MecTa TOJydeHHsi ycayru (Haaudue

MecT JIsl 3amoJIHeHHs NOKYMEHTOB,

HAJTHYHE nHcYeOyMaKHbIX

NpHHAMJIEKHOCTEH B TAKHX MeCTax,

pajMdHe cTeHaoB ¢ mHdopMauuen o

nopsAKax NpexocTaBIeHHs yeayr)?

-Ian 157 95,2 %

-(HETY 0

-«HEeT OTBETa» 8 4,8 %
6. | YooBaerBopsieT qu Bac pasMellCeHHE,

TeppHTOPHAILHAS AOCTYIHOCTD

oprana BjacTu?

-a» 163 98,8 %

-«HET»




-«HET OTBETa» 2 12% |
7. | YaosaerBopsier Ju Bac KauecTBO

oKka3aHHON BaM ycayru B mejiom?

—«ma» 125 75,8 %

-«HET» 0

-«HET OTBETa» 40 24,2 %
g. |Bbl moayunian HHGPOpMALHIO

ocJIe0BaTeIbHOCTH Bamux

nelcTBHI npH noJTy4eHHH

MyHHIHIAILHOH yCayra

joc/ea0BaTeJIbHOCTH neMcTBUH

oprana, 0Ka3bIBaloero yeayry?

-« aan 151 91,5 %

-(HETY 0

-«HET OTBETa» 14 8,5 %
9. |Bac o3HaKOMHIH ¢  TepedHEM

OCHOBaHHH hi6) 6 oTKaza

npeaocTaBjieHHH yeayra?

-«aa» 144 87,3 %

-«HET» 0

-«HET OTBETa» 21 12,7 %
10. | Bl  ymoBi1eTBOpeHbI ~ CAHHTapHO-

rUrueHu4ecKuMH yCIOBHAMH

noMeImeHHs (ocBelIEeHHOCTD,

IPOCTOPHOCTH, OTOIUIEHHE H HACTOTA

BO31yXa), rae Bam mpeaocTaB/saack

yeayra?

-«Jan 160 97,0 %

-CHET» I 0,6 %

-«HET OTBETAY 4 2,4 %
11. | Ber yA0BJIETBOPEHBI

KOMIIETEHTHOCThIO nepcoHasa

(npoq)eccnona.ﬂbﬁoﬁ rpaMOTHOCTBIO)

npH npefocTapjenny Bam yeayrua?

~JIan 141 85,4 %

-(HET» 0

-«HET OTBETaY 24 146% |

T JIaBHBIM CIEIHAIUCT OTACTIA

o opraﬂﬂsauHOHHo-npaBOBoi«’I

¥ KaJpOBO# MOJUTHUKE aIMAHHCTPALHN
JIeHUHTPAICKOTO IOCSIEHHS
JleHMHIpaICKOro paioHa
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C.I1. BapTeBaHBSIH



